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Японское меню


Роллы


С лососем /115/15гр./                                                                                                             350     


С тунцом /115/15гр./ 	                                                                                                    350


С угрем /115/15гр./                                                                                                                 350


С огурцом /115/15гр./                                                                                                                     290


С авокадо /115/15гр./                                                                                                                       290


С креветкой /120/15гр./                                                                                                        350


С крабом /115/15гр./                                                                                                                        490


Темпура  /260/15./6шт./                                                                                                                   590


(креветка, огурец, соус)


Радуга    /280/15гр./6шт./                                                                                                                 750


(огурец, краб, соус, рыбное ассорти)                                          


Самурай /310/15гр./6шт./                                                                                                      750


(лосось, огурец, «Филадельфия», угорь)


Филадельфия /360/15гр./8шт./                                                                                                    750


(«Филадельфия», лосось)                                                  


Аляска   /245/15гр./6шт./                                                                                                        650


(соус, кунжут, авокадо, лосось)


Венеция  /230/15гр./6шт./                                                                                                         550


(лосось, угорь, огурец, острый соус, стружка тунца)       


Блэкунаги /255/15гр./6шт./                                                                                                            750


(угорь, авокадо, кунжут, «Филадельфия»)                        


Канада   /280/15гр./6шт./                                                                                                        750


(угорь, огурец, лосось, «Филадельфия»)                                  


Калифорния /270/15гр./6шт./                                                                                                      790


(тобико, соус, авокадо, краб)


Таиландский/300/15гр./6шт./                                                                                                       850


(угорь, тобико, огурец, соус, авокадо, краб)               


Такуми /290/15гр./6шт./                                                                                                         750


(креветка, угорь, огурец, тобико, «Филадельфия»)            


Дракон с угрем /330/15/7шт./                                                                                            750


(угорь, «Филадельфия, авокадо, тобико)                                                                                                 «Цезарь» 260/15/6шт./                                                                                                          450     (куриное филе, соус «Цезарь», салат, пармезан)                                                                                                      Ясай  /270/15гр./8шт./                                                                                                                        390  (огурец, помидор, перец, салат)





Горячие Роллы


Тоттори   /370/15гр./8шт./                                                                                                        750


(лосось, краб, авокадо, «Филадельфия»)


Якудза  /340/15гр./8шт./                                                                                                                      750


(лосось, угорь, огурец, авокадо, острый соус)


Дракон   /220/15гр./5шт./                                                                                                                   650


(креветка, авокадо, «Филадельфия», лосось)





Сашими /75гр/ 


Лосось                                                                 		                                                        650


Тунец                                                                            		                                            750


Угорь                                                                                             		                                650


Морской гребешок                                                  		                                            750


Кальмар 	                                                                                                                               590


Суши /35/5гр.


С лососем                                                                            		                                150


С тунцом                                                                                                		                     150


С кальмаром                                                                                    		                     150


С окунем                                                                                         		                     150


С угрем                                                                                                 		                     150


С осьминогом                                                                                      		                     150


С морским гребешком                                                                      		                     250


С креветкой  /30гр./                                                                                       	                     150


С крабом                                                                                             		                     250


С икрой лосося                                                                                 		                     250


Спайс суши /38/5гр.


С крабом                                                                                                                                    250


С лососем                                                                            	                                             150


С тунцом                                                                                		                                 150


С креветкой                                                                                     		                      150


С окунем                                                                                         		                      150


С угрем                                                                                                 		                      150


С морским гребешком                                                                                      	          250


С осьминогом                                                                                                                           150























Холодные закуски


Ролл «LeninGrad» с мясом камчатского краба и красной икрой /150/5гр./             990


 


Ассорти рыбное /200/15/15/1шт/15/3гр./	   			                               1200


 


Тарталетка с красной икрой /1шт/15гр./ 		           	                                 290


 


Устрицы «Белый жемчуг №1» /6шт/30/30/90гр./                                                       3900


 


Сельдь с отварным картофелем и маринованным луком /100/5/150/15/10гр./           650


 


Карпаччо из говяжьей вырезки с соусом «Песто» и рукколой /85/10/25гр./             890 


                               


Ассорти итальянских мясных деликатесов /130/30гр./                                           1200


 


Мясное ассорти /200/40гр./					                                           950


 


Букет из свежих овощей с соусом блю-чиз /350/30/40гр./   	                                 650


 


Ассорти сыров  с виноградом, медом и джемом /105/100/30/30гр./                          950


 


Помидоры с моцареллой и соусом «Песто» /345/30/20гр./                                        850


                                      


Грибы маринованные /160/5гр.					                                 650


 


Ассорти из солений /425гр./							                       550


  


Оливки, Маслины /150/15гр./							                       450


 


Тар-тар из говядины/150гр./                                                                                                       950





Тар-тар из тунца/100гр./                                                                                                            1100


 


Тар-тар из лосося/130гр./                                                                                                          1100





Рулетики из сёмги с сыром Рамболь150/10/5гр.                                                      1500





Салаты


Салат «LeninGrad» с морепродуктами  /160/10гр./                                                    990





Салат из водорослей «Вакаме» с морепродуктами и соусом «Шерри»                990


/170/15гр./1шт./       





Чука – салат с ореховым соусом /100/40/10гр./1шт./            			             650





Теплый салат «Ри де во» с телятиной, грибами и ежевикой /150/85гр./                 850





Салат куриный с шампиньонами /160гр./                                                                  650





Обжаренное филе тунца с салатом из рукколы с авокадо и манго /70/5/85 гр./      890





Салат руккола с семгой, апельсинами и кедровыми орешками /150гр./                890





Салат теплый с осьминогом и картофелем черри       /195гр./                                 990





Салат «Цезарь» с тигровыми креветками /185/50/         	                                 950





Салат «Цезарь» с филе цыпленка и перепелиными яйцами /185 гр./                      850





Салат с говяжьим языком и маринованными грибами /160гр./                               750





Салат «Греческий» /210 гр./      					                                 750





Салат с утиной грудкой и белыми грибами /165 гр./	                                           850





Салат руккола с креветками, помидорами черри и авокадо /140гр./                     890














Пасты


Тигровые креветки с крабовым мясом в ракушках «Конкильоне» /230/20гр./ 1100





Спагетти с креветками и филе сибаса и дорадо /360/20/                                      990                                     





Фарфалле с норвежским лососем в сливочном соусе /320гр./                             850                                        





Спагетти карбонара /350/20гр./ 	        				                             850





Лингвинни с куриным филе и грибами /300гр./                                                    750





Тальятелли «три сыра» /300/20гр./                                                                                      850





Феттучини с грибами в сливочном соусе/320/20гр./                                             850                        





Гречневая лапша «Собу» с овощами и кусочками говяжьей вырезки /250гр./ 750


    


Горячие закуски


Фуа-гра с ягодным соусом, гренками и салатом руккола /70/10/30/20/15гр./     2500





Бараний язычок с соусом «Су-прем» 100/100/15гр./                                              980





Острые куриные крылышки /250/40гр./      	                                                           650








Ассорти  баварских колбасок /280/50гр./              		                                       980





Тигровые креветки в перечно-чесночном соусе /150/30гр./			         950





Гречка, жаренная с грибами и луком /200гр./                                                        450                            





Картофель, жаренный с грибами и луком /250гр./                                                450








Супы


Суп овощной с черной треской /320гр/                                                                            990


Суп с морепродуктами /370гр./                                                                                            990


Суп-крем из белых грибов и шампиньонов /320/5/5гр./                                              650





Борщ украинский с чесночными пампушками /370/40гр./                                         550





Солянка сборная мясная /370/40/5гр./                                                                                 550








  








 


 Морепродукты, приготовленные на гриле


По вашему желанию любую рыбу приготовят на пару


Дорадо, жаренная на гриле целиком с микс-салатом /1шт/40/20гр./                1300








Сибас, жаренный на гриле целиком с микс-салатом /1шт/40/20гр./                 1300








Рыба ледяная жареная /1шт								      1100





Ассорти из морепродуктов гриль /410/30гр./                                                     3900


(кальмары, осьминоги, морские гребешки, креветки тигровые)





Кальмары, жаренные на гриле/100/30гр./                                                             750








Тигровые креветки, жаренные на гриле /110/45гр./		                           950





Морские гребешки, жаренные на гриле/100/30гр./                                            1800





Осьминог отварной, обжаренный на гриле /100/30гр./	                                   1800








 Блюда, приготовленные на мангале





Рибай Стейк /280/30/40гр./                                                                                    3500                      








Шашлык из говяжьей вырезки /150/80/30гр/                                                                  980





Корейка молочного теленка, жаренная на углях /170/20/3гр./		               1800





Каре молодого барашка на углях /200гр./ 	                            	                         1300








Шашлык из свиной шейки с лепешкой /150/80/30гр./				       750





Корейка свиная на углях /160/30гр./					                           850





Шашлык из куриного филе с лепешкой                                                             750


и маринованным луком /150/80/30гр./





Шашлык из осетрины с лепешкой /150/80/30гр./                             	               1500





Шашлык из семги с лепешкой /150/80/30гр./	 			                 950

















Горячие рыбные блюда


Филе чилийского сибаса, томленое в сливочном масле                                       1950


с жареными овощами /160/130/30гр./                                                                                 


           





Филе черной трески, запеченной в Мисо-соусе                                                     1950�с микс-салатом / 160/70/70/5 


 


Ассорти из морских рыб на гриле /80/50/50/40гр./                                                    1950  


(филе семги, дорадо и сибаса)








Филе сибаса с картофелем черри и томатами /50/120/15гр./   	                               1100








   


Филе дорадо с картофелем черри и томатами /50/120/15гр./                                        1100


 





Стейк из семги, жаренный на гриле /160/20гр./			                                 950








Форель жареная с рисом по-тайски /1шт/80/30гр./                                                    850                                   





Горячие мясные блюда


Стейк из говяжьей вырезки /200гр./10/15/20/10/   		                                           990





Кусочки говяжьей вырезки в соусе с грибами и                                                     980                 картофельным пюре 220/100/15гр./                                                                                            


                                                                              


Корейка молочного теленка с пирамидкой из овощей и соусом из черной       1800 смородины /190/180/5гр./		                                                                            





Стейк из свиной шейки, жаренный на гриле /150/15гр./                                                  750








Свиная рулька с тушеной капустой /450/150гр./                                                      1400





Голень ягненка в розмариново-винном соусе с картофельным пюре                 1800    /300/50/170гр./                                                                                                         





Корейка свиная  с соусом «Супрем» /160/75/10гр./		                                 850





Утиное магре на карамелизованных дольках яблока                                           1400


 с апельсиновым соусом /170/100/35/25/25гр./                                                                     





                           


Цыплёнок, запечённый  в пикантном маринаде /180/90/40гр./                             950














Гарниры и соусы


Картофель, запеченный в фольге со сметаной под сырной корочкой /200гр./     350


Картофель фри /150/                                                                                                                   250


Картофельное пюре /150гр/                                                                                                      250


Соте из свежих овощей /180гр./							            350


Овощи, жаренные на гриле /180гр./						                      350


Рис, приготовленный на пару /180гр./                                                                                  250 


Соус  /30гр./ (Кетчуп, Ткемали, Сацибели, Майонез, Сметана.)      	      	                      150





Фрукты и ягоды


Ассорти свежих фруктов и ягод /1050гр./                                                               3500       


Свежая малина, голубика и ежевика /120гр/                                                          2500


Клубника со сливками /150/25гр/                                                                                          1800





Десерты


Блинчики с сыром Филадельфия с соусом из свежих ягод /160/70/15гр./              750


Десерт медовый с грецкими орехами и карамельным соусом 115/20/45/5/5 гр.     550


Глазированный маковый пирог с кремом и ванильным соусом 110/15/45/10 гр.   550


«Тирамису» с клубничным соусом 150/7/20/5 гр.	  			  		  550


Чиз-кейк с черникой и ежевичным соусом 145/15/15 гр.				  550


Чиз-кейк ванильный в белой шоколадной глазури 					  550 с малиновым соусом 135/15/45 гр.                                                                                         Мороженое в ассортименте /65/15гр./                                                                                   290                                              


Сорбет в асс. /60/15гр.                                                                                                                 290


Мини-пирожные и конфеты ручной работы. 5шт                                                           550                                                                 


Десерт «Птичье молоко» 120/8/30гр.	  					            550


Десерт «Наполеон» 150/15гр.                                                                                                   550




















Винная карта








Вина по бокалам /100мл/


White vine/Белые вина








Pinot Grigio                                       						                                   490                                                                     


Пино Гриджио (Италия)


Caruso Bianco Semidolce     	    			                          		                      490                                                            Карузо Бьянко Семидольче п/сладкое (Италия) 


Las Casitas						                                                                          490                                     Лас Каситас (Чили)								





Red vine/Красные вина








TERRAMATER Cabernet Sangiovese                                                                                                520 ТЕРРАМАТЕР Каберне Санджовезе


Chianti DOCG                                                                                                                                         490                                   


Кьянти   


Caruso Rosso Semidolce     	    			              	                                                 490                                                            Карузо Россо Семидольче п/сладкое (Италия)                                                                 


Las Casitas 							                                                              490                                             Лас Каситас (Чили)		





		


Безалкогольное вино/ Non alcohol vine





Natureo, Torres                                                                                                                                         490


Натурео бел. п/слад


Natureo Rose, Torres                                                                                                                               490


Натурео розовое п/слад














Shampagne vine/ Шампанские вина


Dom Perignon Vintage 2003	                       				                              35000 


Дом Периньон Винтаж, 2003 0.75л                                                                                                                         Veuve Clicquot La Grande Dame 1998					                              35000                              Вдова Клико Гранд Дам, 1998  0.75л


Ruinart, Blanc de Blancs                                                                                                        21000


Рюинар, Блан де Блан                                                                   


Moёt&Chandon Imperial 2014							                   12000    Моэт&Шандон Империаль, 2014 0.75л                                                                          


Moёt&Chandon Rose Imperial 2015				                                          12000    Моэт&Шандон Розе Империаль, 2015 0.75л                                                                          


Veuve Clicquot 2013								                   12000                     Вдова Клико, 2013  0.75л    





Sparcling vine/ Игристые вина





Martini Prosecco DOC 187ml                                                                                                 1500 


Мартини Просекко 0,187л


Martini Asti DOCG 187ml 					                		         1650 


Мартини Асти 0.187л  


Martini Asti DOCG                                                                                                                                        4700                                                                                                     Мартини Асти 0.75л 


Martini Brut                                                                                                                               4500


Мартини Брют 0.75л


Martini Rose                                                                                                                                                4500                                                                                                     Мартини Розе 0.75л                                                                                                     


Prosecco Ca' del Doge IGT  		        		                                                        4500


Просекко Ка дел Додж  брют 0.75л/Италия/


Chandon Brut Rose                                                                                                                   6000


Шандон Брют Розе 0,75л


Chandon Delice                                                                                                                         6000


Шандон, Делис п/сух. 0,75л


Spumante Col Mesian Brut			                                                                    3500


Спуманте Кол Мезиан брют 0.75л /Италия/ 


Casa Coller Moscato			                                                                                3500


Каса Коллер Москато 0.75л /Италия/











 





French vine/Вина Франции





White vine/Белые вина 


Château Olivier Grand Cru Classé				                                                              9500 


Шато Оливье Гран Крю Классе  АОС Пессак-Леоньян	 


Chablis Premier Cru Сôte de Léchet     			                                                              9900                              Шабли Премье Крю Кот де Леше   Домен Бернар Дефе


Chateau Gravas, Sauternes AOC                                                                                                         9000


Шато Гравас (сладкое), АОС Сотерн 


Sancerre Domaine Michel Thomas & Fils                                                                                         7900               Сансер Домен Мишель Тома э Фис  АОС Сансер	


Gewurztraminer   				                                                                                       7500


Гевюрцтраминер (сахар: 33 г/л)			 


Petit Chablis                                       		                                                                                       6900


Пти Шабли  Домен Бернар Дефе 		                                    


Chantarel Chardonnay    							                                   3900                                                                                                           


Шантарель Шардоне  





                                                     


Red vine/Красные вина


Antonin Rodet, Pommard AOC                                                                                                 11000


Антона Роде, Поммар					                             	


Châteauneuf-du-Pape Vigne du Régent Château Gigognan 		                                    9500                                                                                                                                       Шатонёф-дю-Пап Винь дю Режан Шато Жигоньян АОС Шатонеф-дю-Пап   


Château de Fonbel  						                                                              9000                                                          Шато де Фонбель Гран Крю  AOC Сент-Эмильон    


Antonin Rodet, Coteaux Bourguignons AOC                                                                                   5500


Антонан Родэ, Кото Бургиньон			


Antonin Rodet, Beaujolais-Villages AOC                                                                                         4900


Антонан Родэ, Божоле-Вилляж


Chantarel-Cabernet Sauvignon                                                                                                           3900


Шантарель-Каберне Совиньон








Italian vine/Вина Италии                                                                                                            White vine/Белые вина


Cervaro Castello della Sala Umbria IGT 2012                                                                                  12 000


Черваро Кастелло дела Сала Умбрия ИГТ 2012


Gavi  di Gavi DOCG                                                                                                                               8 500   


Гави  ди  Гави                


Villa Antinori Bianco, Toscana IGT                                                                                                    5 500


Вилла Антинори Бьянко, Тоскана ИГТ 


Pinot Grigio Serenissima I.G.T.  						                                    4 200                                                                         


Пино Гриджо Серениссима 





Red vine/Красные вина


Sassicaia 2004	                                                                                                                                          70 000 


Сасикайя 2004


Gaja Barbaresco 1997                                                                                                                             40 000


Гайя Барбареско 1997


Gaja Barbaresco 1999                                                                                                                             35 000


Гайя Барбареско 1999


Ornellaia                                                                                                                                                  50 000


Орнеллайя


Solaia                                                                                                                                                        50 000


Солайя 


Tignanello Toscana IGT                                                                                                                       15 000


Тиньянелло Тоскана ИГТ 


Brunello di Montalcino DOCG                                                                                                           11 000                                                      Брунелло ди Монтальчино  Тоскана  


Amarone della Valpolicella Classico D.O.C. 				                                   11 000                  Амароне Дела Вальполичелла Класико 


Gaja, Promis, Ca Marcanda, Toscana IGT                                                                                          9 000


Гайя, Промис, Ка Марканда, Тоскана ИГТ                                                                                          Chianti Classico Casanuova di Nittardi  DOCG                                                                               8 500  


Кьянти Классико Казанова ди Ниттарди                                                                                             


Valpolicella Serenissima DOC   			                                                                           4 500                                    Вальполичелла Серениссима                                                                                                      Montepulciano d'Abruzzo DOC         							           4 200                                                                                                                     Монтепульчано д'Абруццо


Chianti Ca' Del Doge DOCG                                                                                                                4 200


Ка' Дель Додже


Rose Wine/ Розовые вина


Bardolino Chiaretto Serenissima DOC  			                                                              3900


Бардолино Кьяретто Серениссима (Италия) Венето 











Chili / Чилийские вина


White vine/Белые вина


TERRAMATER Sauvignon Blanc  						                                   4500


ТЕРРАМАТЕР Совиньон Блан  


Paso Del Sol Chardonnay 							                                   3900


Дель Соль Шардоне  


Red vine/Красные вина


TERRAMATER Limited Reserve Shiraz                                                                                            4500


ТЕРРАМАТЕР Лимитед Резерв Шираз 


TERRAMATER Cabernet Sangiovese                                                                                                3900


ТЕРРАМАТЕР Каберне Санджовезе


Paso Del Sol Cabernet Sauvignon     					                                   3900 


Пасо Дель Соль Каберне Совиньон


Spanish vine/Вина Испании


White vine/Белые вина 


Viero, Finca de Los Arandinos                                                                                                             4500


Вьеро, Финка де Лос Арандинос 


Red vine/Красные вина


Lagravera, "Laltre"                                                                                                                                  4500


"Лальтре"	


� HYPERLINK "http://patamushta74.livejournal.com/27037.html" �Conde Otinano Rioja Crianza�                                                                                                              4500


Конде Отинано Риоха Крианса


Argentina vine/Вина Аргентины


White vine/Белые вина


Casarena «505» Chardonnay									         4500


Касарена «505» Шардоне


Australlian vine/Вина Австралии


White vine/Белые вина


Shadow's Run Chardonnay     					 	                                   4900


Шедоу'з ран Шардоне  


Red vine/Красные вина


"Catapult" Shiraz Viognier                                                                                                                   6900


"Катапульт" Шираз Вионье


Shadow's Run Shiraz - Cabernet Sauvignon   				                                   4500


Шедоу'з ран Шираз - Каберне Совиньон 


Austrian vine/ Вина Австрии


White vine/Белые вина


Riesling Vinum Optimum    				                                                            7900


Рислинг Винум Оптимум


New Zealand/ Вина Новой Зеландии


White vine/Белые вина


Saint Clair "Wairau Reserve" Sauvignon Blanc                                                                               8500


"Вайро Резерв" Совиньон Блан 














Scotch / Шотландский Виски (40 мл) 


Blended/ Купаж


Big Peat                                                                                                                                                    750


Биг Пит


Dewar’s White Label                                                                                                                             570


Дюарс Уайт Лэйбл 


Dewar’s 12  (уникальная подача с родниковой водой из шотландии)                            690


Дюарс 12


Dewar’s 15 (уникальная подача с родниковой водой из шотландии)                             850


Дюарс 15


William Lawsons 13                                                                                                                              670


Вильям Лоусонс 13 лет


William Lawsons Super Spiced                                                                                                          550


Вильям Лоусонс Супер Спайсед 


Chivas Regal 12 									                      690


Чивас Ригал 12 лет


Chivas Regal 18 									                      950


Чивас Ригал 18 лет 


Chivas Regal Royal Salute 21                                                                                                            2150


Чивас Ригал Роял Салют 21 год 





Single Malt / Односолодовый Виски


Aberfeldy 12                                                                                                                                           990


Аберфелди 12 лет. 


The Deveron 12                                                                                                                                      990


Деверон 12 лет. 


Glenmorangie Original                                                                                                                        890


Гленморанджи  Ориджнл 


Glenmorangie Lasanta                                                                                                                          990


Гленморанджи Ласанта 


Glenmorangie SIGNET                                                                                                                      2150


Гленморанджи Сигнет 


Macallan Fine Oak 12 Y.O.                                                                                                                1450


Макаллан Файн Ок 12 лет 


Macallan Fine Oak 18                                                                                                                         2150


Макаллан Файн Ок 18 лет. 


Oban 14 Y.O.                                                                                                                                          990


Оубен 14 лет


Dalwhinnie 15 Y.O.                                                                                                                            1150


Далвини 15лет


Glenfiddich 12 Y. O.                                                                                                                             950


Гленфиддик 12 лет.


Glenkinchie 12 Y.O.                                                                                                                             990


Гленкинчи 12 лет














Scotch / Шотландский Виски (40 мл) 


�Single Malt / Односолодовый Виски 


Cardhu 12 Y.O.                                                                                                                                       990


Карду 12 лет


Caol Ila12 Y.O.                                                                                                                                       990


Каол Ила 12 лет 


Talisker 10 Y.O.                                                                                                                                     990


Талискер 10 лет


Talisker Storm                                                                                                                                     1100


Талискер Шторм


Lagavulin 16 Y.O.                                                                                                                                1100


Лагавулин 16 лет








American whiskey/Американский Виски (40 мл)


Jack Daniel’s 									                                 650


Джек Дениелс      


Jack Daniels Tennessee Honey                                                                                                         650


Джек Дэниэлс Теннесси Хани 








Irish whiskey/Ирландский Виски (40 мл)


Blended/Купаж


Jameson										                    590


Джемесон








Single Malt / Односолодовый Виски


Knappogue Castle 12 YO Single Malt                                                                                             990


Наппог Кастл Сингл Молт 12 лет











Cognac/Коньяк (40 мл)


Baron Otard XO                                                                                                                                      2300


Барон Отард  ХО


Baron Otard VSOP                                                                                                                                   990


Барон Отард ВСОП


Baron Otard VS                                                                                                                                        890


Барон Отард ВС


Hennessy Paradis								                                   5500


Хеннесси Паради


Hennessy X.O. 									                      2100


Хеннеси XO


Hennessy V.S.O.P. 									                        950


Хеннесси ВСОП


Hennessy Very Special 									            850


Хеннесси Вери Спешл


Martell XO 										                      1900


Мартель XO


Martell VSOP 									                        950


Мартель VSOP


Remy Martin VSOP								                                     900


Реми Мартан VSOP


Favraud VSOP                                                                                                                                           850


Фавро VSOP


Ararat                                                                                                                                                           590


Арарат


Calvados/Кальвадос (40 мл)


Pere Magloire VSOP                                                                                                                              850


Пер Маглуар VSOP


Port/Портвейн (80 мл)





Kopke Fine Ruby                                                                                                                                     750


Копке Файн Руби


Tequila /Текила (40 мл)


Cazadores Reposado                                                                                                                               790


Казадорес Репосадо (100% голубая агава)


Cazadores Blanco                                                                                                                                    750


Казадорес Бланко (100% голубая агава)


Camino Real Gold                                                                                                                                   590


Камино Реал Голд


Olmeca Blanco									                       590


Ольмека бланко      











Gin/Джин (40 мл)


Bombay Sapphire                                                                                                                                   650


Бомбей Сапфир  


Monkey 47 Schwarzwald dry gin                                                                                                        990


Шварцвальд Драй Джин Манки 47





Rum/Ром (40 мл)


Cuba / Куба


Legendario Elixir de Cuba                                                                                                                    750


Легендарио Эликсир де Куба


BACARDI 8                                                                                                                                             850


Бакарди 8 


BACARDI Carta Oro                                                                                                                             690


Бакарди  Карта Оро


BACARDI Carta Negra                                                                                                                         710


Бакарди  Карта Негра


BACARDI Carta Blanka                                                                                                                       670


Бакарди Карта Бланка


Oakheart Original                                                                                                                                  650


Оакхарт Ориджинал





Colombia / Колумбия


Viejo de Caldas                                                                                                                                      650


Вьехо де Кальдас





Guatemala / Гватемала


Ron Zacapa Centenario                                                                                                                        950


Ром Закапа








Grappa / Граппа (40 мл)


Il Pirus di Nonino                                                                                                                                 990


Иль Пирус ди Нонино


Chardonnay di Nonino                                                                                                                        690


Шардонне ди Нонино


Luxardo                                                                                                                                                   550


Люксардо








Strong Bitter/Настойки (40 мл)


Absinthe									                                     750


Абсент                                                                                                                                   


Jagermeister									                                     650


Егермайстер


Beherovka							                        	                                     650


Бехеровка


� HYPERLINK "http://winestyle.ru/products/Fruko-Schulz-Bitter.html" \t "_blank" �Fruko Schulz Bitter�                                                                                                                                  600


Фруко Шульц Биттер


Vodka/Водка (40 мл)


Grey Goose                                                                                                                                               650


Грей Гуз (Классик, Апельсин)


Kremlin Award                                                                                                                                        550


Кремлин Эворд


Koskenkorva                                                                                                                                            450


Коскенкорва (Классик; Черника и можжевельник; Лимон, лайм и тысячелистник;


Сауна Баррел)





Russian traditional drinks/ Русские традиционные напитки (40 мл)


Czar's Original                                                                                                                                        350


Царская Оригинальная					                                                  


Czar's Gold	                                                                                                                                          390


Царская Золотая


Derevenski samogon /Деревенский самогон ячмень                                                                    450


Polugar/ Полугар №1 (рожь, пшеница)                                                                                           650


Polugar/ Полугар ячмень                                                                                                                   1000


                  


Liquore/Ликеры (40 мл)


Fruko-Schulz  in assortment                                                                                                               590


Фруко Шульц в ассортименте


Amaretto                    								                                  590


Амаретто 


Sambuca 										                     650


Самбука


Beileys 										                     590


Бейлис


Cointreau 										                     590


Куантро


Malibu 							             		                     590


Малибу


Kahlua                                                                                                                                                     590


Калуа                                       


Galliano                                                                                                                                                   590


Гальяно


Limoncello                                                                                                                                              590


Лимончелло











Pisco / Писко (40 мл)


Pozo Santo Acholado                                                                                                                550


Позо Санто Ахоладо





Vermouth/Вермуты (80 мл)





MARTINI Bianco 									                        500


Мартини Бьянко  


MARTINI Rosato                                                                                                                                     500


Мартини Розато


MARTINI Rosso									                        500


Мартини Россо 


MARTINI Extra Dry 								                                     500


Мартини Экстра Драй  


MARTINI Riserva Speciale Rubino                                                                                                     650


Мартини Ризерва Спечиале Рубино


MARTINI Riserva Speciale Ambrato                                                                                                  650


Мартини" Ризерва Спечиале Амбрато


Lillet Blanc                                                                                                                                                 600


Лилет блан








Bitter/Биттеры (40 мл)





MARTINI Bitter                                                                                                                                       600


Мартини Биттер


Campari 										                        500


Кампари 


� HYPERLINK "http://www.alcomag.ru/product/8002230000302.detail.html" �Aperitive Aperol�                                                                                                                                      500


Аперитив Апероль








Apéritif / Аперитив (40 мл)





Dolin Chamberyzette                                                                                                                               450


Аперитив земляничный


SUZE d'Autrefois                                                                                                                                      450


Аперитив из горечавки














Draft beer/ Пиво бочковое


� HYPERLINK "https://moscow-beer.livejournal.com/298035.html" \t "_self" �Lapin Kulta� 330мл (Финляндия)                                                                                                      490


� HYPERLINK "https://moscow-beer.livejournal.com/298035.html" \t "_self" �Lapin Kulta� 500мл (Финляндия)                                                                                                      590


           


Beer/ Пиво в бут. 0.33л


Сlausthaller/Клаустайлер б/алк						                                490


Budweiser/ Будвайзер  темное 0.33                                                                                                490


Corona Extra/Корона Экстра 			              				      490


Erdinger/Эрдингер  нефильтрованное 0,33л                                                                                590


Heineken / Хейникен 0,33л                                                                                                               490


Estrella Damm/Эстрелла Дамм 0,33л.                                                                                            490





Cocktails/ коктейли


Фирменный коктейль «LeninGrad»					                                890


(бренди, Бакарди Карта Бланка, мартини, сироп, сок) 200мл


Аврора										                   750


(Бакарди Карта Бланка, ликер, джин, амаретто, сироп, сок)230мл


Кир Рояль										                   750


(шампанское, ликер черная смородина) 170мл


Глинтвейн										                   790


(красное вино, яблоко, цедра апельсина и лимона, гвоздика, корица, мед) 200мл


William Lawsons кола                                                                                                                       700


(виски William Lawsons, пепси-кола) 200мл


Кровавая Мэри									                    700


(водка, томатный сок, тобаско) 200мл


Бомбей Сапфир & Тоник                                                                                                              900


(Бомбей Сапфир, тоник, лайм) 200мл.


Джин Тоник									                                700


(джин, тоник) 200мл


Бакарди Куба Либре								  	      750


(ром Бакарди Карта Оро, пепси-кола, лайм) 200мл    


Кампари оранж 									                   700


(кампари, сок) 215мл


Мартини оранж									                   700


(мартини, сок)215мл


Белый русский									                   700


(водка, калуа, сливки взбитые) 90мл


Оргазм										                   700


(ликер сливочный, ликер апельсиновый, сливки)120мл


Унесенные ветром								                                750


(калуа, ликер апельсиновый, ликер блю кюрасао, молоко) 100мл


Огненная птичка									                    750


(Текила, ликер, спрайт)250мл


Голубые Гавайи									                    790


(Бакарди Карта Бланка, ликер блю кюрасао, малибу, сок, взбитые сливки)225мл


Апероль Спритц									                    750


(аперитив, шампанское, апельсины, мин. вода)150мл











Cocktails/ коктейли


Дайкири										                   700


(Бакарди Карта Бланка, сироп, лед) 60мл


Зомби										                   790


(Бакарди Карта Бланка, ром золотой, ром темный,  ликер, сок) 215мл


Голубая лагуна 									                   700


(водка, ликер блю кюрасао, спрайт)200мл


Космополитен									                   700


(водка, апельсиновый ликер, клюквенный сок, лимонный сок)145мл


Лонг Айленд Айс Ти								                    850


(водка, джин, текила, Бакарди Карта Бланка, апельсиновый ликер, пепси-кола) 225мл


Бакарди Мохито					      				                    850        


(ром Бакарди Карта Бланка, мин. вода, сироп, мята, лайм) 230мл


Секс на пляже									                    700


(водка, ликер персик, сок) 200мл


Кайпиринья                                                                                                                                       700


(кашаса, лайм, лед)160мл


Пина Колада									                    750


(Бакарди Карта Бланка, малибу, сок, взбитые сливки, сироп кокос) 230мл


Оакхарт Кола							 	                                750


(ром Оакхарт Ориджинал, пепси-кола) 200мл  


Мартини & Тоник Россо	    		       			    	                                 700   


(Мартини Россо, тоник, апельсин) 200мл


Мартини & Тоник Бьянко                                                                                                             700


(Мартини Бьянко, тоник, лайм) 200мл


Клубничная Маргарита							                                 850


(текила, клубничный ликер, апельсиновый ликер, клубника) 150мл


Маргарита										                    750


(текила, апельсиновый ликер, сироп) 120мл


Текила Бум										                    700


(текила, спрайт) 150мл


Текила Санрайз									                    700


(текила, сок, сироп) 160мл


Май Тай                                                                                                                                                850


(Бакарди Карта Бланка, ликер, амаретто, апельсиновый сок)250мл


Багама Мама                                                                                                                                       790


(Бакарди Карта Бланка, калуа, малибу, ананасовый сок, сок лимона)250мл


Гоу-гоу                                                                                                                                                  750


(абсент, энергетик, шампанское)250мл


Беллини                                                                                                                                                700


(шампанское, персиковый сок, ликер)150мл


Карибские мечты                                                                                                                             700


(Бакарди Карта Бланка, ликер, апельсиновый сок,  шампанское)250мл


Розовая пантера                                                                                                                                700


(водка, виски, малибу, сироп, сливки) 65мл














Отвертка							 			                    700


(Водка, апельсиновый сок) 200мл


Бакарди Кола										      750  


(ром Бакарди Карта Бланка, кока-кола) 200мл


Мартини Рояле										      850 


(Мартини Бьянко, мартини просекко, сок лайма) 215мл


В бубен                                                                                                                                                  700


(абсент, самбука, ликер)55мл�


�Shots / Шоты


�Би Блек                                                                                                                                                   710


(Бакарди Карта Негра, аппельсин, корица) 50мл�Рыжая собака								                               700


(самбука, текила, тобаско)�Б-52										       	                   700


(калуа, сливочный ликер, апельсиновый ликер)


Б-53											                   700


(калуа, сливочный ликер, абсент)











Nonalcoholic cocktails /Безалкогольные коктейли


Мохито										                  650


( мин. вода, сахар, мята, лайм) 230мл


Клубничный									                  600


(клубника, сок, сироп) 200мл


Барби Бласт									                  600


(апельсиновый сок, клубника) 200мл


Флорида										                  600


(апельсиновый, грейпфрутовый, лимонный, сахарный сиропы) 200мл


Безопасный секс на пляже							                  600


(персик, ананас, морс)  200мл


Кокосовый бриз								                              600


(ананасовый сок, яблочный сок, молоко, банан, сироп кокосовый) 200мл


Глинтвейн                                                                                                                              450

















Fresh juice/Свежевыжатые соки 


Ананасовый /200мл								                 550


Апельсиновый /200мл								                 490


Грейпфрутовый	/200мл						                                         490


Яблочный /200мл 								                             490


Морковный /200мл								                 490


Сельдереевый 200мл								                 490


L� HYPERLINK "http://www.babla.ru/%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/lemonade" �emonade�/Лимонад


Имбирный                                                                                                                             600


(чай, имбирь, лайм, лимон, мин. вода, имбирный эль) 230мл.


Яблочный                                                                                                                              600


(сок ябл., мин. вода, сиропы сахар., сироп ябл., яблоко, вишня кокт., сок лимона) 310мл.


Кокосовый                                                                                                                             600


(сок анан., сироп кокос., сироп банан., сливки, сок ябл., ананас, вишня кокт.) 320мл.


Грейпфрутовый                                                                                                                  600


(мин.вода,сок грейп.,гренадин,сок лим.,с- сахар.,грейпфр.,лимон,апел.,вишня кокт.) 280мл.


Классический                                                                                                                       600


(мин. вода, сироп сахар., сок лимона, лайм, лимон, апельсин, вишня кокт.) 240мл.





Non alcohol/ Б/алк. Напитки


San Benedetto/� HYPERLINK "http://yandex.ru/yandsearch?lr=213&text=%D1%81%D0%B0%D0%BD%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%82%D0%BE&msp=1" �Сан Бенедетто� с/г, б/г  250мл			                                         290


San Benedetto/� HYPERLINK "http://yandex.ru/yandsearch?lr=213&text=%D1%81%D0%B0%D0%BD%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%82%D0%BE&msp=1" �Сан Бенедетто� с/г, б/г 500мл		                                                     490


San Benedetto/� HYPERLINK "http://yandex.ru/yandsearch?lr=213&text=%D1%81%D0%B0%D0%BD%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%82%D0%BE&msp=1" �Сан Бенедетто� с/г, б/г 750мл		                                                     790


Морс клюквенный 200мл					  		                  290


Pepsi Cola, Pepsi Light, Mirinda, 7UP, Evervess Tonic, 


Gingel Ale  250мл   	 	                                                                                        290


Энергетический напиток «Adrenalin Rush» 250мл 		                             550


Сок «Yoga»  в бут. 200мл						 	                             290


(ананасовый, апельсиновый, вишневый, грейпфрутовый, персиковый, томатный, яблоко)

















Coffee/Кофе


Espresso /Эспрессо 					                  		                     280


Double Espresso / Двойной эспрессо					                                 500


Americano /Американо							                                 280


Cappuchino /Капучино							                                 400


Late /Латэ										                     400


Irish coffee/ Кофе по-Ирландски						                     650


Beileys coffee/ Кофе-бейлис							                     650








                                                          


Cigar/Сигары


Cohiba Siglo 1                                                                                                                          1500


Cohiba Siglo 2 									                   2000


Punch Punch 									                   2000


Montecristo 4 									                   1500


Romeo&Juleta 3                                                                                                                       1500


Davidoff Primeros Maduro                                                                                                   1500








Cigarill/Сигариллы /1пачка/


Cigarill Montecristo Puritos  /10шт/                                                                                   1200








Smoking set/ Курительный набор


Фирменная зажигалка «LeninGrad» 1шт.  	                                                                    390


Парламент Найт Блю / Parliament Night Blue, сигареты с фильтром 


Парламент Аква Блю / Parliament Aqua Blue, сигареты с фильтром


Парламент Сильвер Блю / � HYPERLINK "http://tobaccoo.ru/index.php?route=product/product&path=40_43&product_id=121" �Parliament Silver Blue�, сигареты с фильтром


� HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-blue-8" �Кент Синий 8� / � HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-blue-8" �Kent Blue 8�, сигареты с фильтром  


� HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-4" �Кент Серый 4� / � HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-4" �Kent Silver 4�, сигареты с фильтром


� HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-4" �Кент� Белый 1 / � HYPERLINK "http://freeduty.ru/index.php/sigarety-duty-free/kent-4" �Kent White 1�, сигареты с фильтром


Вог Синий /  Vogue Bleue, сигареты с фильтром


Вог Ментол / Vogue Menthe, сигареты с фильтром


Вог Лилас / Vogue Lilas
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